

**ТЕНДЕРНА ДОКУМЕНТАЦІЯ**

**на закупівлю іграшок дитячих за проектом Реагування на надзвичайні ситуації для задоволення базових потреб та потреб у захисті постраждалих від конфлікту та переміщених дітей та їхніх сімей в Україні» (угода - 17746)**

**Замовник: БФ «Слов'янське серце»**

**2023 рік**

**м. Дніпро**

<b>Розділ 1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ</b>		
<b>1.1.</b>	<b>Інформація про замовника торгів:</b>	
	Повне найменування	Благодійний фонд «Слов'янське серце»
	Місцезнаходження	пр-т. О. Поля, 82Г, м. Дніпро, 49061
	Посадова особа замовника, уповноважена здійснювати зв'язок з учасниками	Величко Олександр – спеціаліст із закупівель, пр-т. О. Поля, 82Г, м. Дніпро, 49061 тел. 0993885111 <b>Кінцевий термін отримання запитань – 02.11.2023 року 23:59 за східноєвропейським часом.</b> <b><u>ВАЖЛИВО: Ця адреса використовується лише для отримання роз'яснень.</u></b>
<b>1.2</b>	<b>Процедура закупівлі</b>	<b>Тендер (ГТВ) №44/2023</b>
<b>1.3</b>	<b>Інформація про предмет закупівлі</b>	
	Назва предмета закупівлі	<b>Іграшки дитячі</b> Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі вказана у Додатку 2 до тендерної документації.
	Місце поставки, кількість, обсяг предмету закупівлі:	Місце поставки товару: м. Дніпро, Дніпропетровська область, пр-т. О. Поля 82 Г Обсяг поставки: згідно Додатку № 2 до тендерної документації
	Строк поставки товару	До 10 листопада 2023 року.
1.4	Інформація про валюту, у якій повинно бути розраховано та зазначено ціну тендерної пропозиції	Валютою тендерної пропозиції є національна валюта України – гривня.
<b>Розділ 2. ІНСТРУКЦІЇ УЧАСНИКАМ ТЕНДЕРУ</b>		
2.1	Кількість товару:	Замовник пропонує надати Тендерні пропозиції на поставку товару, зазначеного в Технічній специфікації. Учасник, що переможе у Тендері, повинен поставити товар в установленні Замовником строки. Тендерна пропозиція Учасника, що не погоджується поставити товар впродовж строку, зазначеного у Формі цінової пропозиції цієї Тендерної документації, – відхиляється.
2.2	Право на участь у тендері	Право на участь у Тендері маю брати юридичні та фізичні особи недержавної форми власності, якщо вони: є особами, які здійснюють підприємницьку діяльність, а також – не належать до осіб, пов'язаних із Замовником або органами державної влади/управління; є фінансово незалежними і, відповідно до своїх статутів, мають окремі рахунки, право отримувати прибуток, мають право залучати кредити та отримувати прибуток від реалізації товарів чи робіт/послуг. Кожний Учасник Тендеру може надати тільки одну Тендерну пропозицію
2.3	Кваліфікаційні вимоги до Учасників Тендеру	Для участі у Тендері, Учасник повинен відповідати таким мінімальним (кваліфікаційним) критеріям: • надати виписку з ЄДР з переліком відповідних КВЕД;
2.4	Документи, що складають Тендерну документацію	Тендерна документація складається з наступних розділів та додатків: Розділ 1 Загальні положення Розділ 2 Інструкції учасникам тендеру Розділ 3 Проведення тендеру та оцінка тендерної пропозиції. Додаток 1 Запрошення до участі у Тендері Додаток 2 Технічна специфікація. Додаток 3 Форма Цінової пропозиції Додаток 4 Форма Технічної пропозиції. Додаток 5 Реєстраційна форма постачальника

2.5	Документи, що складають тендерну пропозицію Учасника:	Тендерна пропозиція Учасника складається з таких документів, що підписані уповноваженою особою Учасника та завірені печаткою (за наявності): Документ 1. Цінова пропозиція; Документ 2. Технічна пропозиція; Документ 3. Інформація щодо досвіду роботи та кваліфікації (відповідно до пункту 2.3 цих Інструкцій учасникам тендеру); Замовник має право відхилити Тендерну пропозицію, що не включає усіх перерахованих вище документів, які задовольняють вимоги, зазначені у цих Інструкціях учасникам конкурсу
2.6	Цінова пропозиція Учасника	Договір укладається на об'єм поставки, зазначений у Додатку 2 – Технічна специфікація до Тендерної документації. Суму Договору повинні визначати по-позиційні та загальні ціни, наведені у Ціновій пропозиції. Усі ціни мають бути наведені у валюті України. Учасник має навести ціни усіх позицій предмету закупівлі, зазначених у Додатку 2 - Технічній специфікації до Тендерної документації. Усі податки, акцизи та інші збори, що мають бути сплачені Учасником, повинні бути включені до цін/розцінок та загальної суми, зазначених у Ціновій пропозиції Учасника. Ціни/розцінки, наведені Учасником не повинні змінюватися будь-яким чином впродовж терміну чинності Договору поставки (що буде укладений з переможцем конкурсу) за будь-яких умов. Винятком можуть бути форс-мажорні обставини, передбачені Законом України.
2.7	Чинність Тендерної пропозиції	Тендерна пропозиція Учасника повинна залишатися чинною впродовж шістдесяти (60) календарних днів з граничного терміну подання Тендерних пропозицій, зазначеного у нижченаведеному Пункті 2.9 Розділу 2 Тендерної документації. Замовник може запропонувати Учаснику подовжити термін чинності Тендерної пропозиції на визначений термін. Пропозиція Замовника та відповідь Учасника мають бути письмовими або надіслані електронною поштою.
2.8	Мова Тендерної пропозиції	Усі документи, що стосуються Тендерної пропозиції та Договору, мають бути складені українською мовою
2.9	Порядок підготовки та надання Тендерних пропозицій	Учасник може подати тендерну пропозицію у закритому конверті або на окрему електронну пошту <a href="mailto:tender.slavicheart@gmail.com">tender.slavicheart@gmail.com</a> Пропозиції подаються у двох запечатаних конвертах або двома листами з окремою подачею технічної та комерційної інформації. У разі подання пропозиції у закритих конвертах: Конверт №1 повинен включати фінансову пропозицію у відповідності до форми цінової пропозиції додатка 3 до тендерної документації із зазначенням «Відкритий тендер (ІТВ) №44/2023: закупівля іграшок дитячих - Повне найменування учасника, Фінансова пропозиція»; Конверт №2 повинен включати інформацію про технічні характеристики предмета закупівлі та відповідність учасника кваліфікаційним критеріям у відповідності до форм В, С та додатка 2 до тендерної документації, із зазначенням «Відкритий тендер (ІТВ) №44/2023: закупівля іграшок дитячих - Повне найменування учасника, Технічна пропозиція». У разі подання пропозиції в електронному вигляді: Пропозиції повинна бути надіслана учасником у електронному вигляді (у форматі PDF) на окрему електронну пошту <a href="mailto:tender.slavicheart@gmail.com">tender.slavicheart@gmail.com</a> Лист №1 повинен включати фінансову пропозицію у відповідності до форми цінової пропозиції додатка 3 до тендерної документації із зазначенням «Відкритий тендер (ІТВ)

		<p>№44/2023: закупівля іграшок дитячих - Повне найменування учасника, Фінансова пропозиція»;</p> <p>Лист №2 повинен включати інформацію про технічні характеристики предмета закупівлі та відповідність учасника кваліфікаційним критеріям у відповідності до форм В, С та додатка 2 до тендерної документації, із зазначенням «Відкритий тендер (ІТВ) №44/2023: закупівля іграшок дитячих - Повне найменування учасника, Технічна пропозиція»</p> <p>Пропозиції слід подавати, користуючись наведеними додатками. Пропозиції, що не відповідають установленим формам можуть не враховуватися.</p>
2.10	Місце та строки надання Тендерних пропозицій	<p>Конверти з Фінансовою та Технічною пропозиціями з позначкою «ОРИГІНАЛ» мають бути доставлені Замовнику <b>НЕ ПІЗНІШЕ</b> часу та дати вказаної в <b>Запрошенні до участі у Тендері (Додаток 1 до Тендерної документації)</b> за адресою, наведеною у пункті 2 Запрошення до участі у Тендері.</p> <p>Електронна версія Фінансової та Технічної пропозицій в електронному вигляді (відскановані у форматі PDF) повинна бути надана <b>НЕ ПІЗНІШЕ</b> часу та дати вказаної в <b>Запрошенні до участі у Тендері (Додаток 1 до Тендерної документації)</b> на електронну адресу фонду <a href="mailto:tender.slavicheart@gmail.com">tender.slavicheart@gmail.com</a> згідно п 2.9 Тендерної документації.</p> <p>Усі Тендерні пропозиції, які Замовник отримає після вищезазначеного граничного терміну, НЕ розкриваються (НЕ оприлюднюються) та повертаються Учаснику Тендеру.</p>
2.11	Внесення змін та відкриття Тендерної пропозиції:	<p>Змінювати Цінові пропозиції не дозволяється. Відкриття Тендерної пропозиції дозволяється тільки до початку тендеру.</p>
<b>Розділ 3. Проведення тендеру та оцінка тендерної пропозиції</b>		
3.1	Розкриття Тендерних пропозицій	<p>Замовник розкриває Тендерні пропозиції у присутності наявних представників Учасників, у час, день та у місці, що вказані у Пункті 2 Запрошення до участі у тендері. Під час розкриття Тендерних пропозицій представник тендерного комітету по черзі оголошує назву Учасника Тендеру, запропоновані ним ціни та загальну суму Цінової пропозиції, а також – відкриті Тендерні пропозиції (за наявності).</p>
3.2	Конфіденційність процесу	<p>Інформація щодо вивчення, уточнення, оцінювання та порівняння Тендерних пропозицій, а також попередні висновки щодо переможця Тендеру <b>НЕ ПІДЛЯГАЮТЬ</b> розголошенню до затвердження результатів та офіційного оприлюднення переможця Тендеру.</p>
3.3	Оцінювання та порівняння Тендерних пропозицій	<p>Договір буде присуджено Учаснику, Тендерна пропозиція якого відповідає всім технічним умовам, викладеним у тендерній документації та який запропонує найнижчу ціну. Під час оцінювання Тендерних пропозицій Тендерна комісія повинна перевірити розрахунки Цінових пропозицій усіх Учасників Тендеру та виправити їх шляхом виявлення будь-яких арифметичних помилок, як це зазначено нижче:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>a. у разі розбіжностей між сумами, які виражені цифрами та прописом – суми прописом вважатимуться пріоритетними;</li> <li>b. у разі розбіжностей між по-позиційними цінами та відповідними по-позиційними сумами, що визначаються шляхом множення по-позиційної ціни на кількість, пріоритетною вважатиметься запропонована по-позиційна ціна;</li> </ol> <p>якщо Учасник Тендеру відмовиться прийняти такі зміни, його Тендерна пропозиція буде відхилена.</p>

3.4	Право Тендерної комісії акцептувати будь-яку Тендерну пропозицію та відхилити будь-яку чи усі Тендерні пропозиції	Тендерна комісія має право акцептувати чи аргументовано відхилити будь-яку Тендерну пропозицію, а також, при відповідному обґрунтуванні, відмінити Тендер і відхилити усі Тендерні пропозиції у будь-який час до присудження Договору; при цьому Тендерна комісія не несе відповідальності перед Учасниками Тендеру та не зобов'язана інформувати Учасників Тендеру щодо причин такого рішення.
3.5	Укладання Договору та оприлюднення переможця Тендеру	Переможця буде письмово повідомлено про перемогу у Тендері до завершення Терміну чинності його Тендерної пропозиції. Письмове повідомлення про перемогу у Тендері підтверджує намір укладення Договору.

**Запрошення до участі у Тендері  
на закупівлю іграшок дитячих**

1. Благодійний фонд «Слов'янське серце» для виконання спільного благодійного проекту з Save the Children «Реагування на надзвичайні ситуації для задоволення потреб у захисті постраждалих від війни та переміщених дітей (включаючи дітей без супроводу, розлучених із сім'єю та/або в інституціях) та їхніх сімей в Україні» запрошує організації та підприємців з доброю репутацією надати тендерні пропозиції на постачання іграшок дитячих.

№	Найменування	Кількість, набір	Термін поставки
1	Іграшки дитячі	1	До 10 листопада 2023

Учасники повинні мати відповідні КВЕД для поставки товару, а також досвід поставки такого товару. Тендерну Документацію можна безкоштовно отримати за адресою: пр-т. О. Поля, 82Г, м. Дніпро. 49061.

2. Пропозиції повинні залишатися чинними впродовж 60 (шістдесяти) днів з дати розкриття Тендерних пропозицій і повинні бути в запечатаному вигляді доставлені за вищенаведеною адресою, пр-т. О. Поля, 82Г, м. Дніпро, 49061 або надіслані на окрему електронну адресу фонду [tender.slavicheart@gmail.com](mailto:tender.slavicheart@gmail.com) не пізніше ніж 03.11.2023 до 12:00, після чого вони будуть розкриті у присутності наявних учасників тендерного комітету 03.11.2023 о 14:00.

Тендерні Пропозиції, надані пізніше встановленого терміну, не приймаються і повертаються учасникам тендеру нерозкритими.

Зацікавлені підрядники можуть отримати додаткову інформацію за адресою, зазначеною вище або за телефонами: 0993885111.

Спеціаліст із закупівель



Величко О.І.

Технічна специфікаціяна закупівлю іграшок дитячих

1. Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі повинні відповідати показникам, наведеним у специфікації (або еквівалент):

	Найменування характеристика іграшок	Допустиме значення / характеристики	Кількість одиниць та строк поставки
1	М'яч волейбольний	Вага – 270 г; Матеріал – штучна шкіра із PVC покриттям; Довжина кола – 66 см; Розмір м'яча – №5. Кількість 2шт	2 шт до 10.11.2023
2	М'яч футбольний	Вага не більше 400 г; Матеріал виготовлення TPU (термопластичний поліуретан) Колір асортимент Кількість 2шт	2 шт до 10.11.2023
3	Набір м'ячей для сухого басейну	100шт в упаковці; d = 6,5 см; Матеріал пластмас Упаковка сумка Кількість наборів 12шт	12 шт до 10.11.2023
4	М'яч 1	Вік з 3 літ; Стать хлопчик/дівчинка; Матеріал ПВХ; Розмір/габарити см 14x14x14; Кількість 20шт	20 шт до 10.11.2023
5	М'яч 2	Матеріал ПВХ; Колір асортимент; Діаметр 23 см; Стать - гендернонейтральна; Кількість 20 шт	20 шт до 10.11.2023
6	М'яч 3	Матеріал ПВХ; Колір асортимент; Діаметр 14 см; Стать - гендернонейтральна; Кількість 20 шт	20 шт до 10.11.2023
7	Гра пастка	Гра Пастка MR 0655 на липучці, 2шт, діам.18, 5см; М'яч 6см;	10 шт до 10.11.2023

		Пакування в сітці; Кількість 10 шт	
8	Кільцекид	Форма - фігурна; Колір: різнокольоровий; Стать дитини: унісекс; Вік дитини: від 3 років; Матеріал: комбінований; Розмір: 48 x 7 x 14 см; Вага: 350 г; Кількість 4 шт.	4 шт до 10.11.2023
9	Обруч	Матеріал пластик; Діаметр 82; Призначення гімнастичний; Конструкція нерозбірна; Колір різнокольорові; Кількість 10 шт	10 шт до 10.11.2023
10	Машина Самоскид	Розміри 19 x 36 x 25 см; Комплект постачання - Самоскид; Вага 900 г; Колір Різнобарвний; Матеріал пластмаса; Кількість 6шт	6 шт до 10.11.2023
11	Трактор	Інерційний привод Ні; Розміри 17 x 30 x 50 см; Вага 0.418 кг; Колір Різнобарвний; Особливість - з двома ковшами; Матеріал пластмаса; Кількість 4шт	4 шт до 10.11.2023
12	Підіймальний кран	Розміри 18 x 38 x 27 см; Матеріал пластмаса; Вага 1.15 кг; Колір Різнобарвний; Кількість 4шт	4 шт до 10.11.2023
13	Лялька	Комплектація лялька в одягу (типа Барбі); Матеріал пластик; Висота ляльки не менше 20 см; Упаковка - коробка; Кількість 40шт.	40 шт до 10.11.2023
14	Набір ляльковий	Комплектація: Лялька з конячкою Акcesуари, Тип лялькові набори; Висота ляльки 30 см; Висота конячки: не менше 25 см Кількість наборів 4 шт	4 шт до 10.11.2023



15	Пупс 1	Комплектація лялька, одяг; Висота пупса не менше 40 см; Упаковка - коробка; Кількість 2 шт.	2 шт до 10.11.2023
16	Пупс 2	Особливість: видає дитячі звуки, звукові ефекти Висота пупса не менше 38 см; Інтерактивний Кількість 2 шт	2 шт до 10.11.2023
17	Пупс 3	Лялька-пупс з рухаючимися ніжками та ручками Висота пупса не менше 32 см; М'яке тіло та голова; Кількість 2 шт.	2 шт до 10.11.2023
18	Коляска 1	Розмір 55x46x26; Матеріал метал, пластик, текстиль; Призначення- прогулянкова іграшкова для ляльок; Колір - різнокольорова, лежача Кількість 4 шт.	4 шт до 10.11.2023
19	Коляска 2	Розмір 66x24x49 см; Матеріал метал, пластик, текстиль; Призначення- іграшкова для ляльок; тростина; Колір - різнокольорова; Кількість 10 шт.	10 шт до 10.11.2023
20	Літак іграшковий	Тип: літак-планер;метальний; Матеріал: гнучка піна; Підсвічування: є; Рекомендований вік: старше 3-х років; Розміри: 35 см. Комплектація: Фюзеляж, два крила; Кількість 30 шт.	30 шт до 10.11.2023
21	Магазинна каса	Склад: каса + аксесуари; Вид: інтерактивні; Вік дитини: від 1 місяця; Стать дитини: унісекс; Розвиває навички: уява, сприйняття, мислення, логіка Матеріал: пластик; Колір: різнокольоровий... Кількість 2	2 шт до 10.11.2023
22	Гра пазли пластик	Тип гри: розвиваюча Матеріал: якісний яскравий	4 шт до 10.11.2023

		<p>пластик  <b>Колір: різнокольоровий</b>  <b>Склад гри: 39 різнокольорових деталей</b>  <b>Пакування: картонна коробка</b>  <b>Кількість: 4 шт</b></p>	
23	<b>Гра Мафія</b>	<p><b>Тип: Карткові, Сімейні</b>  <b>Час гри: 30-90 хвилин</b>  <b>Кількість гравців: від 5 до 25</b>  <b>Вік: від 14 років</b>  <b>Мова: українська;</b>  <b>Кількість 3 шт.</b></p>	3 шт до 10.11.2023
24	<b>Гра Дженга/Вега</b>	<p><b>Вік дитини: 3-6 років;</b>  <b>Стать дитини: унісекс;</b>  <b>Матеріал: дерево;</b>  <b>Розмір: 27x8 см;</b>  <b>Вид іграшки: пірамідки;</b>  <b>Кількість 4шт.</b></p>	4 шт до 10.11.2023
25	<b>Набір лікаря іграшковий 1</b>	<p><b>Тип набору: набори лікаря;</b>  <b>Колір: гендерно нейтральний;</b>  <b>Стать дитини: для дівчинки та хлопчика;</b>  <b>Вік дитини: від 3 років;</b>  <b>Матеріал: пластик;</b>  <b>Комплектація: пластикова валіза на колесах стетоскоп, окуляри, скальпель, планшетка, ножиц не менше 10 інструментів, костюм лікаря;</b>  <b>Кількість 4 шт.</b></p>	4 шт до 10.11.2023
26	<b>Набір лікаря іграшковий 2</b>	<p><b>Тип набору: набори лікаря;</b>  <b>Колір: гендерно нейтральний;</b>  <b>Стать дитини: для дівчинки та хлопчика;</b>  <b>Вік дитини: від 3 років;</b>  <b>Матеріал: пластик;</b>  <b>Комплектація: пластикова сумка стетоскоп, окуляри, скальпель, планшетка, ножиц не менше 10 інструментів;</b>  <b>Кількість 2 шт.</b></p>	2 шт до 10.11.2023
27	<b>Набір для розвитку 1</b>	<p><b>Вік: 4 роки та старше, дорослі</b>  <b>Стать: дівчинка, хлопчик</b>  <b>Колір: різнокольорові</b>  <b>Тип товару: пластикова коробка+конструктор+інструкція</b>  <b>Розмір коробки: 24*18*35</b></p>	6 наборів до 10.11.2023

		<p><b>Матеріал виготовлення:</b> пластик</p> <p><b>Кількість деталей в наборі:</b> не менше 790 шт</p> <p><b>Кількість:</b> 6 шт</p>	
28	<p><b>Набір для розвитку 2</b></p>	<p><b>Вік:</b> 4 роки та старше, дорослі</p> <p><b>Стать:</b> дівчинка, хлопчик</p> <p><b>Колір:</b> різнокольорові</p> <p><b>Склад:</b> картонна коробка+ конструктор+інструкція, кубики та колеса</p> <p><b>Матеріал виготовлення:</b> пластмас</p> <p><b>Кількість деталей в наборі:</b> не менше 600 шт</p> <p><b>Кількість:</b> 6 шт</p>	6 наборів до 10.11.2023
29	<p><b>Конструктор</b></p>	<p><b>Вік:</b> 2 роки та старше</p> <p><b>Стать:</b> дівчинка, хлопчик</p> <p><b>Колір:</b> різнокольорові</p> <p><b>Склад:</b> плстикова коробка+ конструктор+інструкція, кубики та колеса</p> <p><b>Матеріал виготовлення:</b> пластмас</p> <p><b>Кількість деталей в наборі:</b> не менше 85 шт</p> <p><b>Кількість:</b> 6 шт</p>	6 шт до 10.11.2023
30	<p><b>Конструктор</b> <b>Поєднайко</b></p>	<p><b>Вік дитини:</b> від 1 року;</p> <p><b>Стать дитини:</b> унісекс;</p> <p><b>Матеріал:</b> пластик;</p> <p><b>Кількість деталей:</b> не менше 25;</p> <p><b>Вид конструктора:</b> пластмасові конструктори;</p> <p><b>Кількість</b> 2 шт.</p>	2 шт до 10.11.2023
31	<p><b>Манекен для зачісок</b></p>	<p><b>Склад комплекту:</b> велика голова кукли, з довгими волосами, гребінець, гумки, шпильки, сережки, корона буси.</p> <p><b>Якість:</b> не токсичні екологічночисті матеріали виготовлення</p> <p><b>Розмір:</b> не менше 21*24*8</p> <p><b>Пакування:</b> картонна коробка</p> <p><b>Кількість:</b> 4 шт</p>	4 шт до 10.11.2023
32	<p><b>Пазли 1</b></p>	<p><b>Кількість деталей:</b> 16 шт;</p> <p><b>Розмір зібраного пазла:</b> 23x20 см;</p> <p><b>Вік дитини:</b> від 2 років;</p> <p><b>Стать дитини:</b> для дівчинки, для хлопчика;</p> <p><b>Тематика:</b> тварини;</p> <p><b>Матеріал:</b> ізолон;</p>	12 шт до 10.11.2023

		Тип: м'які пазли; Кількість 12 шт.	
33	Пазли 2	Кількість деталей: 44 шт; Розмір зібраного пазла: 47,5х16,5 см; Вік дитини: від 3 років; Стать дитини: унісекс; Тематика: мультфільми; Матеріал: комбінований; Тип: м'які пазли; Кількість 12шт	12 шт до 10.11.2023
34	Стільчаки балансир	Тип: дитяча розвиваюча; Час гри: 10-25; Кількість гравців: 1-3; Вік: 5 +; Мова: не залежить від мови; Кількість 2 шт.	2 шт до 10.11.2023
35	Гра Хто Я	Жанр: розважальні ігри; Мова: українська; Вік дитини: від 6 років; Стать дитини: для дівчинки, для хлопчика, унісекс Кількість деталей: 275 шт; Кількість гравців: 2-6; Розмір: 39х29,5х4,5 см; Матеріал: картон; Кількість 2шт.	2 шт до 10.11.2023
36	Гра Зоркий глаз	Жанр: розвиваючі ігри; Мова: українська; Вік дитини: від 3 років; Стать дитини: унісекс; Кількість гравців: 1-4; Розмір: 22.5х18х5 см; Матеріал: картон; Комплектація: 96 фішок, дзвоник, інструкція; Кількість 1 шт.	1 шт до 10.11.2023
37	Гра Чотири в ряд	Вік з 6 лет по 16 років; Стать унісекс; Матеріал пластик; Розвиток уваги, розвиток логіки, розвиток спостережливості; Мова російська; Кількість гравців 2; Розмір пакування 30.5х5.1х30.5; Кількість 2 шт.	2 шт до 10.11.2023

38	Гра Дабл	<p>Тип: Для вечірок, свят та веселих посиденьок;  Час гри: від 15 до 30 хвилин;  Кількість гравців: 2 - 8 гравців;  Вік: від 6 років;  Мова: мовонезалежна (всередині правила українською);  Кількість 2 шт.</p>	2 шт до 10.11.2023
39	Гра Монополія	<p>Мова: російська; Особливості: з фішками;  Вік дитини: від 6 років;  Стать дитини: унісекс; Тематика: монополія;  Матеріал: картон;  Кількість гравців: 2-6; Кількість гравців: для компанії;  Кількість 2 шт.</p>	2 шт до 10.11.2023
40	Гра Година пік	<p>Колір: різнокольоровий;  Комплектація: 16 автомобілів;  Ігрова платформа; Книга із завданнями.  Мова: українська;  Кількість деталей: 18;  Вік дитини: від 3 років;  Стать дитини: для хлопчика, для дівчинки;  Тематика: розваги;  Матеріал: пластик;  Кількість гравців: 2+;  Кількість гравців: для 1-4 гравців;  Жанр: змагальні ігри, пізнавальні ігри, розвиваючі ігри  Розмір: 18x18x4 см;  Кількість 1 шт.</p>	1 шт до 10.11.2023
41	Гра Емоції	<p>Комплектація: 8 карток, 21 магніт;  Мова: українська;  Вік дитини: 4-7 років;  Стать дитини: для хлопчика, унісекс;  Тематика: асоціації;  Матеріал: папір, картон;  Гарантійний термін: 14 місяців;  Кількість гравців: для двох;  Жанр: навчальні, пізнавальні ігри, розважальні ігри, розвиваючі ігри;  Розмір: 210x50x180 мм;  Кількість 2 шт.</p>	2 шт до 10.11.2023

42	<b>Генератор мильних бульбашок</b>	<b>Матеріал:</b> ABS пластик; <b>Кількість кілець:</b> 8; <b>міцна герметичність;</b> <b>Працює від трьох пальчикових батарейок AA;</b> <b>Вік:</b> від 3-х років; <b>Комплектація:</b> Машинка для створення мильних бульбашок <b>бульбашковий розчин;</b> <b>Кількість 2 шт.</b>	2 шт до 10.11.2023
43	<b>Ксилофон</b>	<b>Тип:</b> розвиваючі; <b>Основні характеристики Дерев'яна іграшка;</b> <b>Вік дитини:</b> від 2 років; <b>Стать дитини:</b> унісекс; <b>Колір:</b> різнокольорова <b>Розмір упаковки, см:</b> 34*3*13; <b>Кількість 4шт.</b>	4 шт до 10.11.2023
44	<b>Гра Уно</b>	<b>Жанр:</b> карткові ігри; <b>Мова:</b> російська; <b>Вік дитини:</b> від 7 років; <b>Стать дитини:</b> унісекс; <b>Кількість деталей:</b> 112 шт; <b>Розмір:</b> 140x90 мм; <b>Матеріал:</b> картон; <b>Кількість 2 шт.</b>	2 шт до 10.11.2023
45	<b>Пружинка Веселка</b>	<b>Найменування:</b> пружинка дитяча <b>Розмір:</b> не менше 8,7*10 см <b>Колір:</b> різнокольорова, яскрава <b>Матеріал:</b> пластмаса <b>Кількість: 20 шт</b>	20 шт до 10.11.2023
46	<b>Набір посудки дитячий</b>	<b>Колір виробника:</b> різнокольоровий; <b>Стать дитини:</b> унісекс; <b>Вік дитини:</b> від 3 років; <b>Матеріал:</b> пластик; <b>Змыст набору:</b> плита +набір посуду <b>Розмір:</b> 26 x 16 x 16 см <b>Кількість 4шт.</b>	4 шт до 10.11.2023
47	<b>Гра "Щедрий Піцейоло"</b>	<b>Комплектація:</b> піца, кубік, 32 смачних інгредієнта; <b>Мова:</b> українська; <b>Вік дитини:</b> від 3 років; <b>Стать дитини:</b> для хлопчика, дівчинки; <b>Тематика:</b> гра-балансір; <b>Матеріал:</b> папір, картон;	2 шт до 10.11.2023

		Кількість гравців: 2-4; Жанр: розважальні ігри, розвиваючі ігри; Кількість 2 шт.	
48	Машинка спецтехніка	Тип: машинка будівельна Матеріал: якісний пластик Колір: в асортименті, яскраві Особливості: інерційні, рухливі частини Кількість: 24 шт	24 шт до 10.11.2023
49	Сортер -каталка	Тип ігровишки: розвиваюча Матеріал: високоякісна деревина Склад: дерев'яна коробка-сортер на колесах та різнокольорові покрашені яскраві геоментричні фігури Кількість фігур в наборі: не менше 16 шт Кількість: 4 шт	4 шт до 10.11.2023
50	Бадмінтон	Тип: спортивні ігри Склад: дві металеві ракетки, воланчик, чохол Матеріали: основа ракетки- металева, ручка обгорнута стрічкою Колір: в асортименті, яскравий Кількість: 4 шт	4 шт до 10.11.2023
51	Гра антистрес	Тип: гра антистрес Матеріал: резина Розмір: не менше 15*15 см Кількість пупирок: не менше 30 шт Кількість: 20 шт	20 шт до 10.11.2023
52	Іграшка Дзига 1	Матеріал: пластик Наявність підсвічування: так Працює від трьох пальчикових батарейок AA; Вік: від 3-х років; Кількість 2 шт.	2 шт до 10.11.2023
53	Іграшка Дзига 2	Тип: дзига на стійці Матеріал: пластик, метал Особливості: всередині іграшки- 4 шарики, які рухаються Розмір: 16*15*15 Вік: від 3-х років; Кількість 2 шт.	2 шт до 10.11.2023

54	Набір для ремонтних робіт 1	<p>Тип: навчальна</p> <p>Склад набору: столярна струбцина, кутник. Ножівка. Плоскогубці, молоток, гайковий ключ, викрутки 2 шт, деталі з отворами, шурупи, гайки, болти та пластиковий переносний ящик з ручкою</p> <p>Матеріал: пластмас</p> <p>Колір: в асортименті</p> <p>Кількість: 6 шт</p>	6 наборів до 10.11.2023
55	Набір для ремонтних робіт 2	<p>Тип: навчальна</p> <p>Склад набору: 31 елемент, в тому числі дріль із заводним механізмом, високоякісна імітація, наближена до реалізму</p> <p>Матеріал: пластмас</p> <p>Пакування: коробка</p> <p>Колір: в асортименті</p> <p>Кількість: 2 шт</p>	2 набори до 10.11.2023
56	Батарейка пальчикова	<p>Тип: AA R6 (пальчик), сольова</p> <p>Призначення: для іграшок</p> <p>Напруга: 1,5 В</p> <p>Кількість: 48 шт</p>	48 шт до 10.11.2023
57	Набір самотвердільного пластиліну 1	<p>Вік: 4 роки - 7 років</p> <p>Стать: дівчинка, хлопчик</p> <p>Тип товару: пластилін+інструкція</p> <p>Тема: комахи, динозаври, інше</p> <p>Пакування: набір в пластикових баночках</p> <p>Кількість баночок в наборі: не менше 15 шт</p> <p>Кількість: 60 шт</p>	60 наборів до 10.11.2023
58	Набір самотвердільного пластиліну 2	<p>Вік: 4 роки - 7 років</p> <p>Стать: дівчинка, хлопчик</p> <p>Тип товару: пластилін+інструкція</p> <p>Тема: океан</p> <p>Пакування: набір в пластикових баночках</p> <p>Кількість баночок в наборі: не менше 6 шт</p> <p>Кількість: 60 шт</p>	60 наборів до 10.11.2023
59	Набір для креативної творчості	<p>Пакування: картонна коробка</p> <p>Склад: форма-органайзер метелик, різнокольоровий бісер, різнокольорові кристали, леска, станок для плітіння джутів, нитки-</p>	2 шт до 10.11.2023



		<p>муліне, комплект різнокольорових бусин, металевий замок-карабін)  Кількість деталей: не менше 10000 шт  Кількість наборів: 2шт</p>	
60	Паркінг	<p>Розмір: 35.5*23,5*13 см  Тип: бокси з тематичними авто наліпками: сто, мийка, шиномонтаж  Матеріал: пластмаса  Колір: різнокольоровий  Склад набору: паркінг х трьома боксами, три машинки  Кількість: 6 шт</p>	6 шт до 10.11.2023
61	Планшет дитячий	<p>Тип: LCD дошка для малювання  Розмір: 23*15*0,5  Наявність кнопки для блокування та розблокування поверхності та стилуса для малювання  Колір: в асортименті  Кількість: 30 шт</p>	30 шт до 10.11.2023
62	Гра пінгвин на льоду	<p>Матеріал: пластик  Склад: ігрове поле, рулетка, по 19 блакитних та білих крижинок, 4 ніжки опори, 2 молоточки, пінгвін  Розмір коробки: 27*8*27  Кількість: 2 шт</p>	2 шт до 10.11.2023
63	Машинка легкова	<p>Тип: інерційна  Матеріал: метал  корпус, резинові колеса, відкриваються двері  Колір: в асортименті  Розмір: 12,5 см  Пакування: коробка, картон  Кількість: 40 шт</p>	40 шт до 10.11.2023
64	Мозаїка - пазл	<p>Тип: мозаїка дитяча  Розмір: деталі 4,5*4,5, екран 37*29*4  Колір: різнокольорова  Матеріал: пластмаса  Кількість: 4 шт</p>	4 шт до 10.11.2023
65	Конструктор магнітний	<p>Тип: конструктор магнітний  Склад: не менше 54 деталей, 7 моделей в коробці 55*83*8  Колір: різнокольоровий  Кількість: 4 набори</p>	4 шт до 10.11.2023

66	<b>Конструктор магнітний</b> (машинки, тварини, мотоцикли)	<b>Тип: конструктор магнітний</b> <b>Склад: 25 деталей, 33 моделі в</b> <b>коробці</b> <b>Колір: різнокольоровий</b> <b>Кількість: 6 набори</b>	6 шт до 10.11.2023
67	<b>Конструктор</b> <b>металевий Екскаватор,</b> <b>Кран</b>	<b>Тип: конструктор металевий</b> <b>Кількість деталей: не менше 300</b> <b>шт</b> <b>Матеріал: пластик, метал</b> <b>Рік дитини: від 6 років</b> <b>Кількість: 2 шт, по 1 кожного виду</b>	2 шт до 10.11.2023
68	<b>Конструктор блочний</b> 1	<b>Тип: конструктор блочний з</b> <b>дорогами та машинками</b> <b>Матеріал: пластмаса</b> <b>Склад: не менше 190 деталей в</b> <b>поліетілені, мішок</b> <b>Колір: різнокольоровий</b> <b>Розмір: не менше 20*45*20</b> <b>Кількість: 2 набори</b>	2 набори до 10.11.2023
69	<b>Конструктор блочний</b> 2	<b>Тип: конструктор блочний з</b> <b>дорогами та машинками</b> <b>Матеріал: пластмаса</b> <b>Склад: не менше 250 деталей в</b> <b>поліетілені, мішок</b> <b>Особливості: великі деталі</b> <b>Колір: різнокольоровий</b> <b>Кількість: 2 набори</b>	2 набори до 10.11.2023
70	<b>Карта -розмальовка</b>	<b>Тип: карта-розмальовка</b> <b>Тема: карта світу з тваринами</b> <b>Розмір: 120*150 см</b> <b>Матеріал: папір</b> <b>Кількість: 10 шт</b>	10 шт до 10.11.2023
71	<b>Лото</b>	<b>Тип: сімейна настільна гра</b> <b>Пакування: тубус</b> <b>Гендер: для дівчинки та хлопчика</b> <b>Склад: бочонки, картки, фішки,</b> <b>тубус</b> <b>Кількість: 4 шт</b>	4 шт до 10.11.2023
72	<b>М'яч для фітнесу</b> <b>дитячий</b>	<b>Тип: м'яч для фітнесу дитячий</b> <b>Матеріал - ПВХ Технологія ABS</b> <b>(Anti-Burst Systems)</b> <b>Навантаження : не більше 100 кг</b> <b>Діаметр: 45 см</b> <b>Кількість: 20 шт</b>	20 шт до 10.11.2023
73	<b>Гра Мафія з масками</b>	<b>Тип: Карткові, Сімейні</b> <b>Час гри: 30-90 хвилин</b>	4 шт до 10.11.2023

		<p><b>Склад:</b> 30 карт, 10 масок  <b>Кількість гравців:</b> від 5 до 25  <b>Вік:</b> від 14 років  <b>Мова:</b> українська;  <b>Кількість</b> 4 шт.</p>	
74	<b>Кермо музичне</b>	<p><b>Тип:</b> розвивальні  <b>Колір:</b> в асортименті  <b>Принцип роботи:</b> на батарейках AA (2 шт)  <b>Вид:</b> музична іграшка  <b>Кількість:</b> 6 шт</p>	6 шт до 10.11.2023
75	<b>Ігра-балансир Сова</b>	<p><b>Тип:</b> для молодшого віку, навчальна  <b>Кількість елементів:</b> 54 елементи;  <b>Склад:</b> 30 подвійних карт, числа від 1 до 10, у коробці  <b>Кількість рівнів гри:</b> три  <b>Гендер:</b> для хлопчика та дівчинки  <b>Кількість:</b> 4 шт</p>	4 шт до 10.11.2023
76	<b>Нічник -проектор</b>	<p><b>Тип:</b> нічник - проектор світлодіодний  <b>Вид:</b> нічний космонавт  <b>Тип живлення:</b> USB-порт, мережа  <b>Матеріал виробу:</b> пластик  <b>Колір</b> білий  <b>Кількість:</b> 4 шт</p>	4 шт до 10.11.2023
77	<b>Мультиігровоий центр</b>	<p><b>Тип:</b> музична іграшка-розвивайка  <b>Склад:</b> мультимедійний центр з лабиринтом для розвитку  <b>Колір:</b> різнокольоровий  <b>Гендер:</b> для хлопчика та дівчинки  <b>Кількість:</b> 4 шт</p>	4 шт до 10.11.2023
78	<b>Ігровий набір Ноїв ковчег</b>	<p><b>Тип:</b> музична іграшка-розвивайка  <b>особливість:</b> на колесах  <b>Колір:</b> різнокольоровий  <b>Гендер:</b> для хлопчика та дівчинки  <b>Кількість:</b> 4 шт</p>	4 шт до 10.11.2023
79	<b>Ігровий набір для ліплення</b>	<p><b>Вік дитини:</b> від 3 років  <b>Стать:</b> унісекс  <b>Комплектація:</b> стіл - 1 шт .; тісто для ліплення в брикетах - 36 шт .; тісто для ліплення в баночках - 4 шт .; лизун в баночці - 2 шт .; формочки - 10 шт .; повітряний пластилін «Air Clay FLUORIC» - 5 шт</p>	4 шт до 10.11.2023

		.; кульковий пластилін «Bubble Clay FLUORIC» - 5 шт .; кінетичний пісок - 400 г; стеки - 3 шт .; - екструдер - 1 шт .; насадка для екструдера - 2 шт .; штамп - 4 шт .; - валик-качалка - 1 шт .; вафельниця - 1 шт .; інструкція - 1 шт Розмір коробки: 30 x 40 x 40 см см Кількість: 4 шт	
80	Гра Кльова риболовля	Жанр: розвиваючі ігри Вік дитини: від 3-х років Стать: унісекс Комплектація: надувна пісочниця-басейн; магнітна вудка; ручний насос; кінетичний пісок, рибки Розмір коробки: 34x7x23 см Кількість: 10 шт	10 шт до 10.11.2023
81	Гра Правда або дія	Тип: сімейна гра Вік: від 7 років Гендер: для дівчинки та хлопчика Мова: українська Пакування: тубус Кількість: 4 шт	4 шт до 10.11.2023

- 1) Оплата товару здійснюється наступним чином:  
-50% вартості товару вказаному у рахунку перераховується Покупцем на розрахунковий рахунок Продавця у безготівковій формі у вигляді передплат вартості товару.  
-50% вартості товару вказаному у рахунку перераховується Покупцем на розрахунковий рахунок Продавця у безготівковій формі протягом 1 робочого дня с моменту поставки товару та прийняття його Покупцем.
- 2) До ціни пропозиції не включаються будь-які витрати, понесені учасником у процесі здійснення процедури закупівлі та укладення договору про закупівлю.
- 3) Витрати учасника, пов'язані з підготовкою та поданням пропозиції, не відшкодовуються (в тому числі й у разі відміни торгів чи визнання торгів такими, що не відбулися).
- 4) При підготовці тендерної пропозиції учасники повинні чітко зазначати найменування товару (тип, марка і т.і.), що пропонується для постачання.
- 5) Упакування товару без подряпин та видимих дефектів з терміном придатності на кожній упаковці.
- 6) Весь товар повинен мати необхідне маркування (етикетки)де повинно бути вказано:
  - товарний знак;
  - найменування продукції;
- 7) Товар, який постачається, не перебував в експлуатації, термін та умови його зберігання не порушені.
- 8) Весь товар постачається в упаковці (тарі), що забезпечує його захист від пошкодження або псування під час транспортування та зберігання.
- 9) Ціна пропозиції включає витрати на транспортування до місця поставки, страхування, завантаження, розвантаження, зберігання, наявність сертифікатів, якщо це передбачено нормативними актами України.
- 10) Рік виготовлення продукції: 2022-2023 рік.
- 11) Вимоги до тари та упаковки: згідно з заводською упаковкою, тара незворотна.
- 12) Учасник, надаючи свою пропозицію, автоматично приймає технічні умови та формує вартість предмету закупівлі згідно технічних умов.

## ФОРМА ЦІНОВОЇ ПРОПОЗИЦІЇ

Уважно вивчивши тендерну документацію, подаємо свою цінову пропозицію на поставку іграшок дитячих згідно з вимогами Замовника:

Повне найменування учасника \_\_\_\_\_

Код ЄДРПОУ учасника \_\_\_\_\_

Місцезнаходження учасника \_\_\_\_\_

Телефон/факс, e-mail \_\_\_\_\_

Ціна тендерної пропозиції згідно технічної пропозиції складає:

№	Найменування	Одиниця виміру	Кількість	Ціна, грн, без ПДВ	Вартість, грн
1	М'яч волейбольний	шт	2 шт		
2	М'яч футбольний	шт	2 шт		
3	Набір м'ячей для сухого басейну	шт	12 шт		
4	М'яч 1	шт	20 шт		
5	М'яч 2	шт	20 шт		
6	М'яч 3	шт	20 шт		
7	Гра пастка	шт	10 шт		
8	Кільцекид	шт	4 шт		
9	Обруч	шт	10 шт		
10	Машина Самоскид	шт	6 шт		
11	Трактор	шт	4 шт		
12	Підіймальний кран	шт	4 шт		
13	Лялька	шт	40 шт		
14	Набір ляльковий	шт	4 шт		
15	Пупс 1	шт	2 шт		
16	Пупс 2	шт	2 шт		
17	Пупс 3	шт	2 шт		
18	Коляска 1	шт	4 шт		
19	Коляска 2	шт	10 шт		
20	Літак іграшковий	шт	30 шт		
21	Магазинна каса	шт	2 шт		
22	Гра пазли пластик	шт	4 шт		
23	Гра Мафія	шт	3 шт		
24	Гра Дженга/Вега	шт	4 шт		
25	Набір лікаря іграшковий 1	шт	4 шт		
26	Набір лікаря іграшковий 2	шт	2 шт		
27	Набір для розвитку 1	набір	6 наборів		
28	Набір для розвитку 2	набір	6 наборів		
29	Конструктор	шт	6 шт		
30	Конструктор Поєднайко	шт	2 шт		
31	Манекен для зачісок	шт	4 шт		
32	Пазли 1	шт	12 шт		

33	Пазли 2	шт	12 шт		
34	Стільчаки балансир	шт	2 шт		
35	Гра Хто Я	шт	2 шт		
36	Гра Зоркий глаз	шт	1 шт		
37	Гра Чотири в ряд	шт	2 шт		
38	Гра Дабл	шт	2 шт		
39	Гра Монополія	шт	2 шт		
40	Гра Година пік	шт	1 шт		
41	Гра Емоції	шт	2 шт		
42	Генератор мильних бульбашок	шт	2 шт		
43	Ксилофон	шт	4 шт		
44	Гра Уно	шт	2 шт		
45	Пружинка Веселка	набір	20 шт		
46	Набір посудки дитячий	шт	4 шт		
47	Гра "Щедрий Піцейоло"	шт	2 шт		
48	Машинка спецтехніка	шт	24 шт		
49	Сортер -каталка	шт	4 шт		
50	Бадмінтон	шт	4 шт		
51	Гра антистрес	шт	20 шт		
52	Іграшка Дзига 1	шт	2 шт		
53	Іграшка Дзига 2	шт	2 шт		
54	Набір для ремонтних робіт 1	набір	6 наборів		
55	Набір для ремонтних робіт 2	шт	2 набори		
56	Батарейка пальчикова	шт	48 шт		
57	Набір самотвердільного пластиліну 1	шт	60 наборів		
58	Набір самотвердільного пластиліну 2	шт	60 наборів		
59	Набір для креативної творчості	шт	2 шт		
60	Паркінг	шт	6 шт		
61	Планшет дитячий	шт	30 шт		
62	Гра пінгвин на льоду	шт	2 шт		
63	Машинка легкова	шт	40 шт		
64	Мозаїка - пазл	шт	4 шт		
65	Конструктор магнітний	шт	4 шт		
66	Конструктор магнітний (машинки, тварини, мотоцикли)	шт	6 шт		
67	Конструктор металевий Екскаватор, Кран	шт	2 шт		
68	Конструктор блочний 1	шт	2 набори		
69	Конструктор блочний 2	шт	2 набори		
70	Карта -розмальовка	шт	10 шт		
71	Лото	шт	4 шт		
72	М'яч для фітнесу дитячий	шт	20 шт		
73	Гра Мафія з масками	шт	4 шт		

74	Кермо музичне	шт	6 шт		
75	Ігра-балансир Сова	шт	4 шт		
76	Нічник -проектор	шт	4 шт		
77	Мультиігровий центр	шт	4 шт		
78	Ігровий набір Ноїв ковчег	шт	4 шт		
79	Ігровий набір для ліплення	шт	4 шт		
80	Гра Кльова риболовля	шт	10 шт		
81	Гра Правда або дія	шт	4 шт		
	<b>Загалом ціна тендерної пропозиції без ПДВ:</b>				
	<b>ПДВ</b>				
	<b>Загалом ціна тендерної пропозиції з ПДВ</b>				

Інша інформація: \_\_\_\_\_ (за потреби).

Цим підтверджуємо згоду з умовами тендерної документації та згодні дотримуватися умов цієї тендерної пропозиції протягом 60 (**шістдесяти**) **днів** з дня розкриття тендерних пропозицій.

Ми розуміємо, що Ви не зобов'язані акцептувати Тендерну пропозицію з найнижчою ціною або взагалі будь-яку отриману Тендерну пропозицію

Якщо Замовником буде прийнято рішення про намір укласти договір про закупівлю беремо на себе зобов'язання:

у строк не пізніше ніж через 5 днів з дня прийняття такого рішення здійснити заходи щодо укладання договору про закупівлю відповідно до вимог тендерної документації та поданої тендерної пропозиції;

Цим погоджуємось, що у разі укладання з договору про закупівлю, оплата предмету закупівлі здійснюватиметься Замовником виключно у разі поставки якісного товару по факту поставки.

\* Учасником в тендерній пропозиції зазначається ціна з урахуванням ставки відповідного податку, платником якого є учасник на період дії тендерної пропозиції.

Розрядність знаків в ціні не повинна перевищувати двох знаків після коми

П.І.Б. та підпис уповноваженого представника учасника

Печатка підприємства (якщо є)

**Форма В - Технічна пропозиція  
на поставку іграшок дитячих**

Назва постачальника			
Вимоги до предмету закупівлі Замовника		ХАРАКТЕРИСТИКИ	Відповідь учасника, запропонована назва, характеристика товару
1	<b>М'яч волейбольний</b>	<b>Вага – 270 г; Матеріал – штучна шкіра із PVC покриттям; Довжина кола – 66 см; Розмір м'яча – №5. Кількість 2шт</b>	
2	<b>М'яч футбольний</b>	<b>Вага не більше 400 г; Матеріал виготовлення TPU (термопластичний поліуретан) Колір асортимент Кількість 2шт</b>	
3	<b>Набір м'ячей для сухого басейну</b>	<b>100шт в упаковці; d = 6,5 см; Матеріал пластмас Упаковка сумка Кількість наборів 12шт</b>	
4	<b>М'яч 1</b>	<b>Вік з 3 літ; Стать хлопчик/дівчинка; Матеріал ПВХ; Розмір/габарити см 14x14x14; Кількість 20шт</b>	
5	<b>М'яч 2</b>	<b>Матеріал ПВХ; Колір асортимент; Діаметр 23 см; Стать - гендернонейтральна; Кількість 20 шт</b>	
6	<b>М'яч 3</b>	<b>Матеріал ПВХ; Колір асортимент; Діаметр 14 см; Стать - гендернонейтральна; Кількість 20 шт</b>	
7	<b>Гра пастка</b>	<b>Гра Пастка MR 0655 на липучці, 2шт, діам.18, 5см; М'яч 6см; Пакування в сітці; Кількість 10 шт</b>	
8	<b>Кільцекид</b>	<b>Форма - фігурна; Колір: різнокольоровий;</b>	



		<p>Стать дитини: унісекс;  Вік дитини: від 3 років;  Матеріал: комбінований;  Розмір: 48 x 7 x 14 см;  Вага: 350 г;  Кількість 4 шт.</p>	
9	Обруч	<p>Матеріал пластик;  Діаметр 82;  Призначення гімнастичний;  Конструкція нерозбірна;  Колір різнокольорові;  Кількість 10 шт</p>	
10	Машина Самоскид	<p>Розміри 19 x 36 x 25 см;  Комплект постачання - Самоскид;  Вага 900 г;  Колір Різнобарвний;  Матеріал пластмаса;  Кількість 6шт</p>	
11	Трактор	<p>Інерційний привод Ні;  Розміри 17 x 30 x 50 см;  Вага 0.418 кг;  Колір Різнобарвний;  Особливість - з двома ковшами;  Матеріал пластмаса;  Кількість 4шт</p>	
12	Підіймальний кран	<p>Розміри 18 x 38 x 27 см;  Матеріал пластмаса;  Вага 1.15 кг;  Колір Різнобарвний;  Кількість 4шт</p>	
13	Лялька	<p>Комплектація лялька в одягу (типа Барбі);  Матеріал пластик;  Висота ляльки не менше 20 см;  Упаковка - коробка;  Кількість 40шт.</p>	
14	Набір ляльковий	<p>Комплектація: Лялька з конячкою  Аксесуари, Тип лялькові набори;  Висота ляльки 30 см;  Висота конячки: не менше 25 см  Кількість наборів 4 шт</p>	
15	Пупс 1	<p>Комплектація лялька, одяг;  Висота пупса не менше 40 см;  Упаковка - коробка;  Кількість 2 шт.</p>	
16	Пупс 2	<p>Особливість: видає дитячі звуки, звукові ефекти  Висота пупса не менше 38 см;</p>	

		Інтерактивний Кількість 2 шт	
17	Пупс 3	Лялька-пупс з рухаючимися ніжками та ручками Висота пупса не менше 32 см; М'яке тіло та голова; Кількість 2 шт.	
18	Коляска 1	Розмір 55x46x26; Матеріал метал, пластик, текстиль; Призначення- прогулянкова іграшкова для ляльок; Колір - різнокольорова, лежача Кількість 4 шт.	
19	Коляска 2	Розмір 66x24x49 см; Матеріал метал, пластик, текстиль; Призначення- іграшкова для ляльок; тростина; Колір - різнокольорова; Кількість 10 шт.	
20	Літак іграшковий	Тип: літак-планер; металевий; Матеріал: гнучка піна; Підсвічування: є; Рекомендований вік: старше 3-х років; Розміри: 35 см. Комплектація: Фюзеляж, два крила; Кількість 30 шт.	
21	Магазинна каса	Склад: каса + аксесуари; Вид: інтерактивні; Вік дитини: від 1 місяця; Стать дитини: унісекс; Розвиває навички: увага, сприйняття, мислення, логіка Матеріал: пластик; Колір: різнокольоровий... Кількість 2	
22	Гра пазли пластик	Тип гри: розвиваюча Матеріал: якісний яскравий пластик Колір: різнокольоровий Склад гри: 39 різнокольорових деталей Пакування: картонна коробка Кількість: 4 шт	
23	Гра Мафія	Тип: Карткові, Сімейні Час гри: 30-90 хвилин Кількість гравців: від 5 до 25 Вік: від 14 років Мова: українська; Кількість 3 шт.	

24	Гра Дженга/Вега	Вік дитини: 3-6 років; Стать дитини: унісекс; Матеріал: дерево; Розмір: 27x8 см; Вид іграшки: пірамідки; Кількість 4шт.	
25	Набір лікаря іграшковий 1	Тип набору: набори лікаря; Колір: гендерно нейтральний; Стать дитини: для дівчинки та хлопчика; Вік дитини: від 3 років; Матеріал: пластик; Комплектація: пластикова валіза на колесах стетоскоп, окуляри, скальпель, планшетка, ножиц не менше 10 інструментів, костюм лікаря; Кількість 4 шт.	
26	Набір лікаря іграшковий 2	Тип набору: набори лікаря; Колір: гендерно нейтральний; Стать дитини: для дівчинки та хлопчика; Вік дитини: від 3 років; Матеріал: пластик; Комплектація: пластикова сумка стетоскоп, окуляри, скальпель, планшетка, ножиц не менше 10 інструментів; Кількість 2 шт.	
27	Набір для розвитку 1	Вік: 4 роки та старше, дорослі Стать: дівчинка, хлопчик Колір: різнокольорові Тип товару: пластикова коробка+конструктор+інструкція Розмір коробки: 24*18*35 Матеріал виготовлення: пластик Кількість деталей в наборі: не менше 790 шт Кількість: 6 шт	
28	Набір для розвитку 2	Вік: 4 роки та старше, дорослі Стать: дівчинка, хлопчик Колір: різнокольорові Склад: картонна коробка+ конструктор+інструкція, кубики та колеса Матеріал виготовлення: пластмас Кількість деталей в наборі: не менше 600 шт Кількість: 6 шт	
29	Конструктор	Вік: 2 роки та старше Стать: дівчинка, хлопчик Колір: різнокольорові Склад: ппстикова коробка+	

		<p>конструктор+інструкція, кубики та колеса  Матеріал виготовлення: пластмас  Кількість деталей в наборі: не менше 85 шт  Кількість: 6 шт</p>	
30	Конструктор Поєднайко	<p>Вік дитини: від 1 року;  Стать дитини: унісекс;  Матеріал: пластик;  Кількість деталей: не менше 25;  Вид конструктора: пластмасові конструктори;  Кількість 2 шт.</p>	
31	Манекен для зачісок	<p>Склад комплекту: велика голова кукли, з довгими волосами, гребінець, гумки, шпильки, сережки, корона буси.  Якість: не токсичні екологічно чисті матеріали виготовлення  Розмір: не менше 21*24*8  Пакування: картонна коробка  Кількість: 4 шт</p>	
32	Пазли 1	<p>Кількість деталей: 16 шт;  Розмір зібраного пазла: 23x20 см;  Вік дитини: від 2 років;  Стать дитини: для дівчинки, для хлопчика;  Тематика: тварини;  Матеріал: ізолон;  Тип: м'які пазли;  Кількість 12 шт.</p>	
33	Пазли 2	<p>Кількість деталей: 44 шт;  Розмір зібраного пазла: 47,5x16,5 см;  Вік дитини: від 3 років;  Стать дитини: унісекс;  Тематика: мультфільми;  Матеріал: комбінований;  Тип: м'які пазли;  Кількість 12шт</p>	
34	Стільчаки балансир	<p>Тип: дитяча розвиваюча;  Час гри: 10-25;  Кількість гравців: 1-3;  Вік: 5 +;  Мова: не залежить від мови;  Кількість 2 шт.</p>	
35	Гра Хто Я	<p>Жанр: розважальні ігри;  Мова: українська;  Вік дитини: від 6 років;  Стать дитини: для дівчинки, для хлопчика, унісекс  Кількість деталей:</p>	

		<p>275 шт;  <b>Кількість гравців:</b> 2-6;  <b>Розмір:</b> 39x29,5x4,5 см;  <b>Матеріал:</b> картон;  <b>Кількість</b> 2шт.</p>	
36	<b>Гра Зоркий глаз</b>	<p><b>Жанр:</b> розвиваючі ігри;  <b>Мова:</b> українська;  <b>Вік дитини:</b> від 3 років;  <b>Стать дитини:</b> унісекс;  <b>Кількість гравців:</b> 1-4;  <b>Розмір:</b> 22.5x18x5 см;  <b>Матеріал:</b> картон;  <b>Комплектація:</b> 96 фішок, дзвоник, інструкція;  <b>Кількість</b> 1 шт.</p>	
37	<b>Гра Чотири в ряд</b>	<p><b>Вік з 6 лет по 16 років;</b>  <b>Стать унісекс;</b>  <b>Матеріал пластик;</b>  <b>Розвиток уваги, розвиток логіки, розвиток спостережливості;</b>  <b>Мова російська;</b>  <b>Кількість гравців 2;</b>  <b>Розмір пакування 30.5x5.1x30.5;</b>  <b>Кількість 2 шт.</b></p>	
38	<b>Гра Дабл</b>	<p><b>Тип: Для вечірок, свят та веселих посиденьок;</b>  <b>Час гри: від 15 до 30 хвилин;</b>  <b>Кількість гравців: 2 - 8 гравців;</b>  <b>Вік: від 6 років;</b>  <b>Мова: мовонезалежна (всередині правила українською);</b>  <b>Кількість 2 шт.</b></p>	
39	<b>Гра Монополія</b>	<p><b>Мова: російська; Особливості: з фішками;</b> <b>Вік дитини: від 6 років;</b>  <b>Стать дитини: унісекс; Тематика: монополія; Матеріал: картон;</b>  <b>Кількість гравців: 2-6; Кількість гравців: для компанії;</b>  <b>Кількість 2 шт.</b></p>	
40	<b>Гра Година пік</b>	<p><b>Колір: різнокольоровий;</b>  <b>Комплектація: 16 автомобілів;</b>  <b>Ігрова платформа; Книга із завданнями.</b>  <b>Мова: українська;</b>  <b>Кількість деталей: 18;</b>  <b>Вік дитини: від 3 років;</b>  <b>Стать дитини: для хлопчика, для дівчинки;</b>  <b>Тематика: розваги;</b>  <b>Матеріал: пластик;</b>  <b>Кількість гравців: 2+;</b></p>	

		<p>Кількість гравців: для 1-4 гравців;  <b>Жанр:</b> змагальні ігри, пізнавальні ігри, розвиваючі ігри  <b>Розмір:</b> 18х18х4 см;  <b>Кількість</b> 1 шт.</p>	
41	Гра Емоції	<p><b>Комплектація:</b> 8 карток, 21 магніт;  <b>Мова:</b> українська;  <b>Вік дитини:</b> 4-7 років;  <b>Стать дитини:</b> для хлопчика, унісекс;  <b>Тематика:</b> асоціації;  <b>Матеріал:</b> папір, картон;  <b>Гарантійний термін:</b> 14 місяців;  <b>Кількість гравців:</b> для двох;  <b>Жанр:</b> навчальні, пізнавальні ігри, розважальні ігри, розвиваючі ігри;  <b>Розмір:</b> 210х50х180 мм;  <b>Кількість</b> 2 шт.</p>	
42	Генератор мильних бульбашок	<p><b>Матеріал:</b> ABS пластик;  <b>Кількість кілець:</b> 8; міцна герметичність;  <b>Працює від трьох пальчикових батарейок AA;</b>  <b>Вік:</b> від 3-х років;  <b>Комплектація:</b> Машинка для створення мильних бульбашок  <b>бульбашковий розчин;</b>  <b>Кількість</b> 2 шт.</p>	
43	Ксилофон	<p><b>Тип:</b> розвиваючі;  <b>Основні характеристики</b> Дерев'яна іграшка;  <b>Вік дитини:</b> від 2 років;  <b>Стать дитини:</b> унісекс;  <b>Колір:</b> різнокольорова  <b>Розмір упаковки, см:</b> 34*3*13;  <b>Кількість</b> 4шт.</p>	
44	Гра Уно	<p><b>Жанр:</b> карткові ігри;  <b>Мова:</b> російська;  <b>Вік дитини:</b> від 7 років;  <b>Стать дитини:</b> унісекс;  <b>Кількість деталей:</b> 112 шт;  <b>Розмір:</b> 140х90 мм;  <b>Матеріал:</b> картон;  <b>Кількість</b> 2 шт.</p>	
45	Пружинка Веселка	<p><b>Найменування:</b> пружинка дитяча  <b>Розмір:</b> не менше 8,7*10 см  <b>Колір:</b> різнокольорова, яскрава  <b>Матеріал:</b> пластмаса  <b>Кількість:</b> 20 шт</p>	
46	Набір посудки дитячий	<p><b>Колір виробника:</b>  <b>різнокольоровий;</b></p>	

		<p>Стать дитини: унісекс;  Вік дитини: від 3 років;  Матеріал: пластик;  Змыст набору: плита + набір посуду  Розмір: 26 x 16 x 16 см  Кількість 4шт.</p>	
47	Гра "Щедрий Піцейоло"	<p>Комплектація: піца, кубік, 32 смачних інгредієнта;  Мова: українська;  Вік дитини: від 3 років;  Стать дитини: для хлопчика, дівчинки;  Тематика: гра-балансір;  Матеріал: папір, картон;  Кількість гравців: 2-4;  Жанр: розважальні ігри, розвиваючі ігри;  Кількість 2 шт.</p>	
48	Машинка спецтехніка	<p>Тип: машинка будівельна  Матеріал: якісний пластик  Колір: в асортименті, яскраві  Особливості: інерційні, рухливі частини  Кількість: 24 шт</p>	
49	Сортер -каталка	<p>Тип ігршки: розвиваюча  Матеріал: високоякісна деревина  Склад: дерев'яна коробка-сортер на колесах та різнокольорові покращені яскраві геоментричні фігури  Кількість фігур в наборі: не менше 16 шт  Кількість: 4 шт</p>	
50	Бадмінтон	<p>Тип: спортивні ігри  Склад: дві металеві ракетки, воланчик, чохол  Матеріали: основа ракетки-металева, ручка обгорнута стрічкою  Колір: в асортименті, яскравий  Кількість: 4 шт</p>	
51	Гра антистрес	<p>Тип: гра антистрес  Матеріал: резина  Розмір: не менше 15*15 см  Кількість пупирок: не менше 30 шт  Кількість: 20 шт</p>	
52	Іграшка Дзига 1	<p>Матеріал: пластик  Наявність підсвічування: так  Працює від трьох пальчикових батарейок AA;</p>	

		Вік: від 3-х років; Кількість 2 шт.	
53	Іграшка Дзига 2	Тип: дзига на стійці Матеріал: пластик, метал Особливості: всередині іграшки- 4 шарики, які рухаються Розмір: 16*15*15 Вік: від 3-х років; Кількість 2 шт.	
54	Набір для ремонтних робіт 1	Тип: навчальна Склад набору: столярна струбцина, кутник. Ножівка. Плоскогубці, молоток, гайковий ключ, викрутки 2 шт, деталі з отворами, шурупи, гайки, болти та пластиковий переносний ящик з ручкою Матеріал: пластмас Колір: в асортименті Кількість: 6 шт	
55	Набір для ремонтних робіт 2	Тип: навчальна Склад набору: 31 елемент, в тому числі дріль із заводним механізмом, високоякісна імітація, наближена до реалізму Матеріал: пластмас Пакування: коробка Колір: в асортименті Кількість: 2 шт	
56	Батарейка пальчикова	Тип: AA R6 (пальчик), сольова Призначення: для іграшок Напруга: 1,5 В Кількість: 48 шт	
57	Набір самотвердільного пластиліну 1	Вік: 4 роки - 7 років Стать: дівчинка, хлопчик Тип товару: пластилін+інструкція Тема: комахи, динозаври, інше Пакування: набір в пластикових баночках Кількість баночок в наборі: не менше 15 шт Кількість: 60 шт	
58	Набір самотвердільного пластиліну 2	Вік: 4 роки - 7 років Стать: дівчинка, хлопчик Тип товару: пластилін+інструкція Тема: океан Пакування: набір в пластикових баночках Кількість баночок в наборі: не менше 6 шт Кількість: 60 шт	



59	<b>Набір для креативної творчості</b>	Пакування: картонна коробка Склад: форма-органайзер метелик, різнокольоровий бісер, різнокольорові кристали, лєска, станок для плітіння джутів, нитки-муліне, комплект різнокольорових бусин, металевий замок-карабін) Кількість деталей: не менше 10000 шт Кількість наборів: 2шт	
60	<b>Паркінг</b>	Розмір: 35.5*23,5*13 см Тип: бокси з тематичними авто наліпками: сто, мийка, шиномонтаж Матеріал: пластмаса Колір: різнокольоровий Склад набору: паркінг х трьома боксами, три машинки Кількість: 6 шт	
61	<b>Планшет дитячий</b>	Тип: LCD дошка для малювання Розмір: 23*15*0,5 Наявність кнопки для блокування та розблокування поверхності та стилуса для малювання Колір: в асортименті Кількість: 30 шт	
62	<b>Гра пінгвин на льоду</b>	Матеріал: пластик Склад: ігрове поле, рулетка, по 19 блакитних та білих крижинок, 4 ніжки опори, 2 молоточки, пінгвін Розмір коробки: 27*8*27 Кількість: 2 шт	
63	<b>Машинка легкова</b>	Тип: інерційна Матеріал: метал корпус, резинові колеса, відкриваються двері Колір: в асортименті Розмір: 12,5 см Пакування: коробка, картон Кількість: 40 шт	
64	<b>Мозаїка - пазл</b>	Тип: мозаїка дитяча Розмір: деталі 4,5*4,5 , екран 37*29*4 Колір: різнокольорова Матеріал: пластмаса Кількість: 4 шт	
65	<b>Конструктор магнітний</b>	Тип: конструктор магнітний Склад: не менше 54 деталей, 7 моделей в коробці 55*83*8 Колір: різнокольоровий Кількість: 4 шт	

66	<b>Конструктор магнітний</b> (машинки, тварини, мотоцикли)	Тип: конструктор магнітний Склад: 25 деталей, 33 моделі в коробці Колір: різнокольоровий Кількість: 6 шт	
67	<b>Конструктор металевий</b> Екскаватор, Кран	Тип: конструктор металевий Кількість деталей: не менше 300 шт Матеріал: пластик, метал Рік дитини: від 6 років Кількість: 2 шт, по 1 кожного виду	
68	<b>Конструктор блочний 1</b>	Тип: конструктор блочний з дорогами та машинками Матеріал: пластмаса Склад: не менше 190 деталей в поліетілені, мішок Колір: різнокольоровий Розмір: не менше 20*45*20 Кількість: 2 набори	
69	<b>Конструктор блочний 2</b>	Тип: конструктор блочний з дорогами та машинками Матеріал: пластмаса Склад: не менше 250 деталей в поліетілені, мішок Особливості: великі деталі Колір: різнокольоровий Кількість: 2 набори	
70	<b>Карта -розмальовка</b>	Тип: карта-розмальовка Тема: карта світу з тваринами Розмір: 120*150 см Матеріал: папір Кількість: 10 шт	
71	<b>Лото</b>	Тип: сімейна настільна гра Пакування: тубус Гендер: для дівчинки та хлопчика Склад: бочонки, картки, фішки, тубус Кількість: 4 шт	
72	<b>М'яч для фітнесу</b> дитячий	Тип: м'яч для фітнесу дитячий Матеріал - ПВХ Технологія ABS (Anti-Burst Systems) Навантаження : не більше 100 кг Діаметр: 45 см Кількість: 20 шт	
73	<b>Гра Мафія з масками</b>	Тип: Карткові, Сімейні Час гри: 30-90 хвилин Склад: 30 карт, 10 масок Кількість гравців: від 5 до 25 Вік: від 14 років Мова: українська; Кількість 4 шт.	

74	<b>Кермо музичне</b>	<p>Тип: розвивальні</p> <p>Колір: в асортименті</p> <p>Принцип роботи: на батарейках АА (2 шт)</p> <p>Вид: музична іграшка</p> <p>Кількість: 6 шт</p>	
75	<b>Ігра-балансир Сова</b>	<p>Тип: для молодшого віку, навчальна</p> <p>Кількість елементів: 54 елементи;</p> <p>Склад: 30 подвійних карт, числа від 1 до 10, у коробці</p> <p>Кількість рівнів гри: три</p> <p>Гендер: для хлопчика та дівчинки</p> <p>Кількість: 4 шт</p>	
76	<b>Нічник -проектор</b>	<p>Тип: нічник - проектор світлодіодний</p> <p>Вид: нічний космонавт</p> <p>Тип живлення: USB-порт, мережа</p> <p>Матеріал виробу: пластик</p> <p>Колір: білий</p> <p>Кількість: 4 шт</p>	
77	<b>Мультиігровий центр</b>	<p>Тип: музична іграшка-розвивайка</p> <p>Склад: мультимедійний центр з лабиринтом для розвитку</p> <p>Колір: різнокольоровий</p> <p>Гендер: для хлопчика та дівчинки</p> <p>Кількість: 4 шт</p>	
78	<b>Ігровий набір Ноїв ковчег</b>	<p>Тип: музична іграшка-розвивайка</p> <p>особливість: на колесах</p> <p>Колір: різнокольоровий</p> <p>Гендер: для хлопчика та дівчинки</p> <p>Кількість: 4 шт</p>	
79	<b>Ігровий набір для ліплення</b>	<p>Вік дитини: від 3 років</p> <p>Стать: унісекс</p> <p>Комплектація: стіл - 1 шт .; тісто для ліплення в брикетах - 36 шт .; тісто для ліплення в баночках - 4 шт .; лизун в баночці - 2 шт .; формочки - 10 шт .; повітряний пластилін «Air Clay FLUORIC» - 5 шт .; кульковий пластилін «Bubble Clay FLUORIC» - 5 шт .; кінетичний пісок - 400 г; стеки - 3 шт .; - екструдер - 1 шт .; насадка для екструдера - 2 шт .; штамп - 4 шт .; - валик-качалка - 1 шт .; вафельниця - 1 шт .; інструкція - 1 шт</p> <p>Розмір коробки: 30 x 40 x 40 см см</p> <p>Кількість: 4 шт</p>	

80	<b>Гра Кльова риболовля</b>	<b>Жанр: розвиваючі ігри</b> <b>Вік дитини: від 3-х років</b> <b>Стать: унісекс</b> <b>Комплектація: надувна пісочниця-басейн; магнітна вудка; ручний насос; кінетичний пісок, рибки</b> <b>Розмір коробки: 34x7x23 см</b> <b>Кількість: 10 шт</b>	
81	<b>Гра Правда або дія</b>	<b>Тип: сімейна гра</b> <b>Вік: від 7 років</b> <b>Гендер: для дівчинки та хлопчика</b> <b>Мова: українська</b> <b>Пакування: тубус</b> <b>Кількість: 4 шт</b>	

П.І.Б. посада та підпис уповноваженого представника учасника

---

Печатка підприємства (якщо є)

## Форма С

## РЕЄСТРАЦІЙНА ФОРМА ПОСТАЧАЛЬНИКА

ВІДОМОСТІ ПРО КОМПАНІЮ ТА ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ	
Назва компанії (ПІБ фіз особи)	
Код ЄДРПОУ (ідентифікаційний код)	
Юридична адреса	
Фактична адреса	
Телефон	
Е-мейл	
Контактна особа (ПІБ і посада)	
Телефон	
Е-мейл	
Організаційно-правова форма господарювання (ФОП, ПП, ТОВ і т.д.)	

БАНКІВСЬКА ІНФОРМАЦІЯ (якщо є)	
Назва банку	
Адреса банку	
МФО	
Розрахунковий рахунок	

Дата \_\_\_\_\_

Підпис \_\_\_\_\_

Спеціаліст із закупівель



Величко О.І.